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Toledo do Brasil apresenta as mais avançadas soluções para o setor de panificação na Fipan 2017

Na Fipan 2017, principal feira de negócios da indústria de panificação, que acontece de 25 a 28 de julho, no Expo Center Norte, em São Paulo, a Toledo do Brasil apresentará as mais avançadas soluções para o setor. 

Dentre os destaques, a empresa levará a balança computadora com impressora integrada, a Prix 6i.  Com design arrojado e inovador, a Prix 6i apresenta como diferencial display gráfico colorido de 10,4 polegadas e touchscreen para o operador e outro LCD de 7 polegadas para o consumidor. 

Essa nova tecnologia admite cadastro local ou via rede; dupla faixa de pesagem (permite que a mesma balança atenda tanto à venda de produtos de alto valor em pequenas quantidades, como os de baixo valor em grandes quantidades); disponibiliza até 40 teclas rápidas e acesso até 20.000 itens (recurso inteligente de identificação automática dos itens mais vendidos). 

A empresa mostrará também outras novidades como: Fatiador de Frios Uni 350 GA, Balança BCS21, Cloud Prix e Etiquetas Eletrônicas.

Fatiador de Frios Uni 350 GA
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Com design compacto, ergonômico e de operação simples e silenciosa, o Uni 350 GA, destaque da Toledo do Brasil na Fipan 2017, é destinado para uso profissional contínuo. Possui características exclusivas, como os ajustes de velocidade e curso de corte, para o fatiamento dos mais variados tamanhos e tipos de produtos, além da pré-seleção da quantidade de fatias a serem fatiadas, para melhor produção na pré-embalagem. 
Além do Uni 350 GA, a Toledo do Brasil disponibiliza uma linha completa de fatiadores de frios nas seguintes versões: Uni 350 G Comfort, Uni 350 G, 9300 G Comfort e 9300 G. Todos eles atendem integralmente à NR- 12 do Ministério do Trabalho e são certificados de acordo com a Portaria 371/2009 do Inmetro, o que oferece extrema proteção contra acidentes, tanto na parte elétrica, quanto na mecânica. 

Balança BCS21
A Balança BCS21, considerada uma balança versátil no mercado, é a solução compacta para pesagens diversas, inclusive na preparação de receitas e alimentos. Feita em inox, possui grau de proteção IP-66, que a torna resistente à penetração de pó e permite limpeza com jatos potentes d’água. O diferencial da BCS21 é que faz a contagem por amostragem ou por acumulação simples e, ao final, soma o peso e o número de peças.

O equipamento também é capaz de comparar valores de peso e número de itens e acusar se há sobra ou falta para o padrão definido. Na função de classificação visual, o display pode ficar vermelho (quando está acima), amarelo (quando abaixo) e verde (para pesos ou peças dentro do estabelecido), além de emitir sinal sonoro para a operação.

A memória permite o armazenamento de até 100 produtos para cada função, o que garante mais praticidade e agilidade nas operações de comparação de pesos, de número de produtos ou peso médio. Conta com bateria interna recarregável com autonomia de até 60 horas, com autodesligamento programável para economia de energia.

Cloud Prix
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A Cloud Prix é a mais nova solução para a gestão dos produtos e serviços que a Toledo do Brasil apresenta para o mercado. Com esta solução, o usuário tem acesso as informações sobre a produção de seu estabelecimento comercial, ou seja, os produtos que foram pesados nas balanças, acesso à situação de funcionamento de suas lojas e balanças, além da abertura e monitoramento de atendimentos técnicos.

Por meio da internet, independente do sistema operacional ou dispositivo de acesso (notebook, tablet, smartphone, entre outros), o usuário terá acesso às informações sobre sua produção, bem como os valores referentes a mesma. Com esses dados, ele pode reduzir gastos e não precisa pagar por uma licença integral de uso, tal como é feito no modelo tradicional de fornecimento de software. Cabe a Toledo do Brasil as tarefas de desenvolvimento, armazenamento, manutenção, atualização, backup e escalonamento, entre outras.

Etiquetas Eletrônicas
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As Etiquetas Eletrônicas oferecem o controle completo do preço nas gôndolas, eliminando discrepâncias entre os dados que estão no checkout e os que são mostrados aos seus clientes na loja.

Com plataforma inteligente, dispõe um sistema de hardware e software completo que combina a comunicação sem fio (infravermelho), geolocalização das Etiquetas Eletrônicas, navegação na loja, capacidade de exposição, suporte à divulgação, propaganda e infraestrutura de servidor. A plataforma é aberta a tecnologias de terceiros, o que possibilita a integração com softwares ou sistemas de retaguarda, permitindo a flexibilidade necessária para antecipar e superar os desafios do varejo.

Sobre a empresa

A Toledo do Brasil Indústria de Balanças Ltda. é líder na área de pesagem no País. Possui uma fábrica em São Bernardo do Campo (SP), 20 filiais nas principais cidades brasileiras, mais de 1.400 colaboradores, dos quais 400 são técnicos próprios que atuam em todo o território nacional. Além disso, possui sua própria marca registrada Prix, utilizada desde 1986, em centenas de milhares de produtos do mercado varejista e incorporada nas soluções industriais, de exportação e de serviços, aliada a uma rede com mais de 2.000 revendedores e assistências técnicas autorizadas.

Serviço

Feira: Fipan 2017

Data: 25 a 28 de julho de 2017
Local: Expo Center Norte (R. José Bernardo Pinto, 333 - Vila Guilherme, SP)

Localização do estande: Pavilhão Vermelho – E45/E43
Informações para a imprensa:                                                     
Rita Dias - jornalista  MTb.30.509  –   cel. 11 – 99758.5909             


rita@informativamidia.com.br
Zulmira Felicio - jornalista MTb.10.316 – cel. 11- 99605.7083

zulmira@informativamidia.com.br
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A mais nova solucdo
da Toledo do Brasil
para Gestdo de Lojas
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